

Истринские волонтеры собрали очередную партию гуманитарной помощи в зону СВО

Предприниматели и общественники Московской области отправили очередную партию гуманитарного груза в зону СВО. Команда «Свои», Мироносицкий храм городского округа Истра, Союз многодетных семей «Все вместе», региональная национально-культурная автономия азербайджанцев Московской области - это далеко не полный список тех, кто помогает на постоянной основе.

Среди волонтеров, кто уже в который раз помогает собрать гуманитарный груз – члены Общественной палаты г.о. Истра Елизавета Макеева, председатель Союза многодетных, и Немат Агеев, руководитель местного отделения региональной национально-культурной автономии азербайджанцев Московской области.

В помощь российским военнослужащим, находящимся в зоне СВО, неравнодушные жители Истры и Подмосковья собирают необходимую специализированную одежду, защитные сети, технику, автотранспорт. Очередной гуманитарный конвой отправляется в Бахмут, Работино, Луганск, Лисичанск и другие точки на линии фронта.

- Больше 70-ти маскировочных сетей мы отправляем ребятам, на фронт, в горячие точки для укрытия блиндажей, орудий. Это не первая наша отправка, когда из Истры мы передаем маскировочные сети на фронт для наших бойцов. Каждый день приходят многодетные мамы, прихожане Мироносицкого храма, члены Союза многодетных семей, дети, подростки, пожилые люди, плетут сети, и это большая поддержка, - рассказала Елизавета Макеева, президент Союза многодетных семей «Все вместе».

Подробнее:

<https://www.youtube.com/watch?v=ibnxjA1TRqk>

#ОбщественнаяПалата #ОПИстра #ГОИстра #Помощь #Волонтеры #СвоихНеБросаем

